



7 января 2019 года в храме святого благоверного князя Александра Невского города Новочеркасска, по благословению настоятеля протоиерея Бориса Павленкова состоялся Рождественский концерт, подготовленный силами преподавателей и учеников Воскресной школы. По традиции мероприятие началось с тропаря праздника, далее звучали Рождественские песни, той же тематики ребята показали сценки и танцы.

После представления штатный клирик храма [иерей Александр Резников](#) поблагодарил участников концерта, всех присутствующих и поздравил с праздником Рождества Христова.

